
                                                                                            

                                                         

 

 

 

 

 

 

TEPELNĚ TECHNICKÉ PARAMETRY  PASIVNÍHO DOMU 

Obvodové zdivo         U = 0,14 W/m2.K 
Střecha                       U = 0,12 W/m2.K 
Podlaha      U = 0,15 W/m2.K 
Okna, dveře                      Uw = 0,8 W/m2.K 
 
Hodnota „g“, týkající se součinitele propustnosti celkové energie slunečního záření, 
pro uvažovaná okna (s tepelně izolačními trojskli), která byla použita ve výpočtech je 
0,53 (53% propustnost).  

TEPELNĚ-TECHNICKÉ PARAMETRY  STARŠÍHO DOMU 

Obvodové zdivo        U = 1,40 W/m2.K 
Střecha                       U = 1,00 W/m2.K 
Podlaha     U = 1,50 W/m2.K 
Okna, dveře                      Uw = 2,80 W/m2.K  
 

Hodnota „g“, týkající se součinitele propustnosti celkové energie slunečního záření, 
pro uvažovaná okna (s dvojskly), která byla použita ve výpočtech, je 0,75 (75% 
propustnost).  

 

 

 

 

 



                                                                                            

                                                         

 

 

 

 

VYPOČTENÉ TEPELNÉ ZTRÁTY 

 

11,75 3,12

1,47 0,39

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00 12,00 14,00 16,00

Tepelné ztráty (kW)

V 1- STD bez rekuperace

V 2 - PD s rekuperací

Porovnání a rozdělení vypočtených tepelných ztrát PD a STD 

o  v y tá p ě n é  p lo š e  1 1 0  m 2 

Tepelné ztráty prostupem (kW) Tepelné ztráty větráním (kW)

 

 

 

 

 



                                                                                            

                                                         

 

 

POROVNÁNÍ ROČNÍCH NÁKLADŮ NA VYTÁPĚNÍ 

K jakým výsledkům  se dospělo, můžete sledovat a vyčíst  v následujících grafech: 

 

 

 

 

 

29 898

4 872

0 5 000 10 000 15 000 20 000 25 000 30 000

Náklady na vytápění (Kč/rok)

V 1- STD bez rekuperace

V 2 - PD s rekuperací

Porovnání ročních nákladů na vytápění zemním plynem

 u  P D  a  S T D  o  v y tá p ě n é  p lo š e  1 1 0  m 2 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                            

                                                         

45 767

8 286

0 5 000 10 000 15 000 20 000 25 000 30 000 35 000 40 000 45 000 50 000

Náklady na vytápění (Kč/rok)

V 1- STD bez rekuperace

V 2 - PD s rekuperací

Porovnání ročních nákladů na vytápění elektřinou (přímotop)  

u  P D  a  S T D  o  v y tá p ě n é  p lo š e  1 1 0  m 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                            

                                                         

50 043

10 238

0 10 000 20 000 30 000 40 000 50 000 60 000

Náklady na vytápění (Kč/rok)

V 1- STD bez rekuperace

V 2 - PD s rekuperací

Porovnání ročních nákladů na vytápění elektřinou (akumulační)  

u  P D  a  S T D  o  v y tá p ě n é  p lo š e  1 1 0  m 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


